XXEATA KPITHPIQN
AEIOAOI'HXHX TOY MAOHTH
XTHN ANAAYXH



Ta kproijpra aé1026ynons mov akxolovhovy eivar eVOEIKTIKA.
O kalnyntis Exer ™ OVVATOTNTA OIAHUOPYPDOHS TOVS GE
eviaia Qéuata, emioyns 1 Tpomomoinons twv Osgudrwv,
avaioyo HE TIS OLOOKTIKES OVAYKES TOU GUYKEKPIUEVOD

TUUATOS 6T 0Tolo arevfvveTal.
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1o Xyé610

OEMA 1o

A. Mo cuvaptnon f eivor Ttopayoyiown 6’ éva dtdotnua A.
o) [Tote n f givar yvnoing avéovca kot tote yvnoing edivovca oto A;
B) Edv x¢ € (a, B) < A, wote 1 f mapovcidlel oto ddotnpa (o, B) pHéEyioto Yo

X = Xo Kol TOTE EAGYLOTO Y10 X = Xo;

B. Xto omhavo oynua mapovoidletor m

YPOQIK TOPAOTOCT UG  GUVEYOVG

ocuvaptnong f. Na yapoktnpicete pe (L)

7 (A) Tig TPOTACELS TOL AKOAOVOOVV: 2 1o

— To medio opiopov tng f elvan [- 2, 7] X A
— To nedio opiopov ¢ f eivar (- 2, 7] X A
— 210 ddotnua (2, 4), n ovvapmon f mapovoidlet

TOMIKO PEYIOTO Y10, X = 3. z A
— Ioyoerotif’ (3)#0. X A
— Ioydetétif (x)>0ywax € (2,3) Ko

f' " (x)>0viax e (3,4). 3 A
— Xto ddotnua (2, 3) n felvar yvnoimg avéovoa kot

010 dtaotnpa (3, 4) etvor yvnoing edivovoa )y A
— Ioyverotf’ (5)#0. ¥ A

— O epamtopeveg g Ypapikng mapdotaons g f ota
onueia (3, f(3)) xou (5, £ (5)) eivor mapdAinieg peta&y
TouC. ¥ A
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OEMA 20

Afveton n ovvépmon fue f(x)=a (x + 1), x € R, a € R.

a) Na Bpeite v £ 7 ().

B) No mpocdiopicete 10 0, MOTE O GLVIEAEGTNG O1EVOVVOEWMC TG EQPATTOUEVIC
™G KOUmOANG g ovvaptnong £, oto onueio (1, £ (1)) va etvar 4.

v) Na Bpeite v e&icwon g mopamdved epantopuévng evbeiog.
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20 Xyéonwo

OEMA 1o

A. Xt otiAn A 1OV TOPAKATO Tivoka LITAPYOLV Ol TOPAY®YOol PACIKOV GL-
vaptioemv. Xt othAn B copminpdote avtiotoyya v €voeitn X (cwotd) 1

A (MaB0og). Omov copminpwcate A, Bdite dimha akpipmg T c®oTH 166TNTA.

oTnin A otiin B
(¢) =1
x) =1

) =vx",veQ

(Mux)” = ovvx
(ovvx)” =nux

@) =

(Inx)’ =

X | =

1

2%

1
(x?)

B. No anodeiéete 011 (x7) = 1 (] dmowa amd Tig 160TNTEG TG OTNANG A B€NETE).

OEMA 20

H tym ndinong evog unyovikod eEaptuoatog givar 1.000 6py. To kd6oT0G TOL
GULVOPTICEL TOL YPOVOL KOTUCKEVTG (0€ MPEG) mpooeyyiletal amd Tov TOTO TNG
cuvdptnong:

K (t) = t* + 250t"
o) [1ote mpayparomomnke to PEY1TO KEPOOG;

B) Iléoo givar avto;
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